

于敏荣获2014国家最高科技奖

婉拒“氢弹之父”的称谓 隐姓埋名28年



于敏(1985年摄)

综合新华社电 昨天上午,北京人民大会堂举行2014年度国家科学技术奖励大会。著名核物理学家、“两弹一星”功勋于敏院士获2014年度国家最高科学技术奖。

9日,人民大会堂。习近平总书记亲自为2014年度国家最高科学技术奖获得者、中国科学院院士、中国工程物理研究院高级科学顾问于敏颁发获奖证书,紧握老科学家的手,温暖赤子报国的心。

1926年生的于敏,坐在轮椅上,华发稀疏,一脸属于老科学家的谦逊与纯粹……

国家最高科学技术奖得主每人奖金500万元人民币,此前已有24位著名科学家获此殊荣。

于敏,河北省宁河县人,1926年生,男,中共党员,核物理学家,中国科学院院士。1951年起在中国科学院近代物

理研究所任助理研究员、副研究员,从事核理论研究。1960年底开始从事核武器理论研究。1965年调入二机部第九研究院,历任理论部副主任、理论研究所副所长、所长、研究院副院长、院科技委副主任、院高级科学顾问等职。在氢弹原理突破中解决了热核武器物理中一系列基础问题,提出了从原理到构形基本完整的设想,起了关键作用。被誉为中国氢弹之父。后长期领导并参加核武器的理论研究、设计,解决了大量关键性的理论问题。

从上世纪70年代起,在倡导、推动若干高科技项目研究中,发挥了重要作用。

1982年获国家自然科学奖一等奖,1985年、1987年和1989年各获一项国家科技进步奖特等奖,1985年荣获“五一劳动奖章”,1987年获“全国劳动模范”称号,1992年获光华奖特等奖。

2015年国考笔试成绩公布 合格分数线划定

据新华社电 中央机关及其直属机构2015年度考试录用公务员公共科目笔试成绩10日公布,笔试合格分数线已经划定。

据悉,2015年国考笔试成绩合格分数线划定:①报考中央机关:总分不低于110分,且行测不低于60分。②报考省级直属机构:总分不低于105分,且行测不低于60分。③报考市级直属机构:总分不低于100分,且行测不低于55分。

据介绍,1月10日起,考生可登录人力资源和社会保障部网站、国家公务员局网站或公务员考录专题网站查询笔试成绩。

南京一人大副主任与两副市长 同日辞职获准

星报综合报道 1月9日,南京市人大常委会第十五次会议宣布,接受陈维健同志辞去市人大常委会副主任职务的请求,接受罗群、陆冰同志辞去市人民政府副市长职务的请求。

据资料显示,陈维健,男,汉族,1953年6月生,江苏南京人,1979年9月入党,1971年1月参加工作,中央党校研究生学历。

罗群,男,汉族,1962年11月生,安徽肥东人,1983年6月入党,1985年8月参加工作,在职研究生学历,博士学位,研究员级高级工程师。

陆冰,男,汉族,1955年8月生,江苏南京人,1982年4月入党,1973年10月参加工作,大学学历,硕士学位。

延伸阅读 于敏,隐姓埋名28年

1965年,于敏调入二机部第九研究院(中国工程物理研究院前身)。9月,他带领小分队赶往华东计算机研究所。

“100多个日日夜夜,于敏先是埋头于堆积如山的计算机纸带,然后做密集的报告,率领大家发现了氢弹自持热核燃烧的关键,找到了突破氢弹的技术路径,形成了从原理、材料到构型完整的氢弹物理设计方案。”参与“会战”的蔡少辉研究员说。

于敏全凭满腔忠诚的热血拼搏、鏖战,和许许多多有名、无名的“核卫士”一道,实现了“氢弹突破和武器化”,挺立起新中国不屈的脊梁。

“我们国家没有自己的核力量,就不

能有真正的独立……一个人的名字,早晚是要没有的,能把微薄的力量融进祖国的强盛之中,便足以自慰了。”于敏说。

1961年1月12日,正当于敏在原子核理论研究中可能取得重大成果时,二机部副部长钱三强找他谈话,秘密交给他氢弹理论探索的任务。

“我毫不犹豫地表示服从分配,转行!”于敏说。

从那一天起,他开始了长达28年隐姓埋名的生涯,直到1988年解密。连妻子孙玉芹都说:“没想到老子是搞这么高级的秘密工作的。”

1999年被国家授予“两弹一星”功勋奖章,他说这是集体的功劳。

他婉拒“氢弹之父”的称谓。他说,核武器事业是庞大的系统工程,是在党中央、国务院、中央军委的正确领导下,全国各兄弟单位大力协同完成的大事业。

人,总有憾事。

老于说,亏欠妻儿很多;妻走了,他想补偿,来不及了。

“父亲受传统文化熏陶很深,最崇拜诸葛亮和岳飞。记忆中,小时难得见到父亲。现在他没那么多忙了,一句句教孙儿《满江红》。”于敏的儿子于辛说。

三十功名尘与土,八千里路云与月。无论时代如何变迁,个人的梦想只有与国家的梦想、民族梦想相通,才能成真。

全国总工会下发通知 明确过年过节工会如何发福利

据中国之声报道 全国总工会昨天召开2015年第一季度新闻发布会,针对此前发布的《加强基层工会经费收支管理的通知》里对工会福利发放的相关规定,做了细节性的解释,明确了过年过节工会怎么发福利、慰问品。

去年7月,全总下发了关于《加强基层工会经费收支管理的通知》,要求坚决制止奢侈浪费,合理有效利用资金,但是关于逢年过节员工福利究竟该怎么发的问题,各地基层工作还存在一些

疑问。昨日的发布会上,对于相关的补充通知做出了详细解释。

通知规定,基层工会可以用会费组织看电影等活动,当会费不足时,基层工会可以用工会经费予以适当的补充,但组织春游、秋游等活动应该严格控制所在城市,当日往返。

通知还规定,基层工会可以逢年过节向全体员工发放少量节日慰问品,“逢年过节”的定义是指国家规定的法定节日,“慰问品”是指符合传统节日习

惯的用品以及一些生活必需用品等,关于“少量”的标准问题,则由各省级工会根据当地的实际情况来确定。

另外,基层工会可以在员工过生日时,利用会费向员工送生日蛋糕等慰问品,也可以发放蛋糕券等。

中华全国总工会宣教部部长王晓峰表示,不应该把中央要求从严治党、落实八项规定等措施与维护职工合法权益相对立,难点在于具体操作层面并不好掌握,所以这次又发了补充通知。

取消车模 你还去看车展吗? 上海车展主办方:正征询意见

据中新社电 9日据多家媒体报道,2015年上海国际车展将取消汽车模特展示环节,部分汽车企业相关负责人也在认证微博上表示其收到了上述消息。9日晚,上海车展官方发布回应称,目前车展主办方正在征询各方意见,“不排除取消车模”。

上海车展主办方在回应中称,为进一步策划、组织、实施好2015年上海汽车展,回归车展本义,形成更好地关注汽车技术与产品、发展与创新的氛围,营造文明的参展、参观环境。目前,主办方正在征询各方意见,考虑采取一些相关改进措施,不排除取消车模特等。

江苏一官员遭网友举报“带坏父亲”

已被停职,接受纪检部门调查

据《新京报》报道 8日晚,一网友连发多条微博,举报“江苏镇江市反贪局副局长宋克非”带坏父亲。举报内容包括,宋克非与吸毒人员厮混,让其父亲报销个人发票,并威胁举报人等。

9日上午11时许,镇江市京口区人民检察院通报称,宋克非系京口区检察院控告申诉检察科副科长,现已停职接受调查。

“举报江苏省镇江市反贪局副局长宋克非”的微博,发布于8日晚7时许。从举报材料可知,举报人父亲与宋克非是朋友关系。

举报人称,2014年5月,宋克非借同学聚会为名,将其父亲及他人叫去KTV、餐馆等地聚餐。同年6月17日,举报人母亲发现,聚会时宋克非与另一名女性的拥抱亲密照,“因此多次劝说我父亲勿要步入歧途”。

举报微博所配照片显示,一名身穿白色背心的男子与一名女子搂抱半躺在沙发上。举报人还称,聚会时,宋克非叫其他参与人员找其父亲,“向合作单位报销个人花销”。

9日,镇江市京口区人民检察院通报称,经初步调查,宋克非系京口区检察院控告申诉检察科副科长,并非“反贪局副局长”。目前,已停止宋克非职务,接受纪检部门调查。

对于“网上所反映的照片系宋克非小学同学聚会”,通报称,具体情况正在调查之中。

据人民网报道,镇江市人民检察院9日回应称,经连夜调查初步判定,举报者为宋某女儿,且该微博举报内容不实。宋某并非反贪局副局长而只是一名普通干警,微博中的暧昧照片实为宋某与同学在某歌厅聚会时所拍,涉及经济问题更是子虚乌有。

痔疮肛瘻新疗法

专科专业治疗 免费普查优惠特诊活动 1.免挂号 2.全套电子肛门镜仅收80元 3.痔疮手术费仅收800元 4.每天限诊10人请提前预约。(省市职工医保定点医院 全省农保居民医保定点医院)

无效退款 节假日不休



李刚主任毕业于安徽医科大学,中国医师学会肛肠专业会员,安徽省中医学学会肛肠专业委员,与国内多家专科医院开展新技术交流合作,发表论文数篇。

马玉英,副主任,中国医师学会会员,安徽省肛肠学会会员。对女性肛肠疾病有较深的研究。是女性朋友的健康保护神。

[治疗方法]本院采用数码肛肠综合治疗仪,结合独创的李氏疗法,对肛肠疾病进行全面检测治疗。

[治疗原理]无痛微创HCPT技术痔核组织在(2-4)干燥脱落。本疗法取代传统结扎、注射、激光、电离子、微波、开刀等疗法。

[治疗特点]时间短、疗效好、费用低、不开刀、不受季节影响、无并发症及后遗症等特点。

[治疗范围]内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘻、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒、大便出血、结肠炎、便秘等肛肠疾病。先进的医疗设备,科学技术创新充分显示了治疗痔疮、肛瘻等肛肠疾病的新突破。

健康热线:0551-65538200 13855193180 QQ:1223073261 网址www.bxyjy120.com

地址:合肥市濉溪路3号百姓医院门诊大楼二楼外科(痔疮专业)(双岗工商银行斜对面)市内乘车7、12、21、22、25、35、114到双岗站